



教练正在指导家长如何打球



获得击球最远比赛项目冠军家庭



星报小记者团集体照



不一样的六一

在我的儿童节记忆里,不是呆在家里看电视,就是和爸爸妈妈去饱餐一顿,没有什么特别之处和大家分享。不过,今年是个例外,我感觉是多彩的,快乐的,有趣的。

说真的,打高尔夫对我来说,真是大姑娘上轿子头一回。第一杆我使出浑身力气打出去,可惜只有30码,我很尴尬。随后,我又打了几杆,不是太远就是球纹丝不动,看来,要想打好高尔夫,靠临时抱佛脚是不行的。

不过,对于成绩我倒并不在意,只要乐在其中就足够了,毕竟我在这项运动中收获了很多,我终于知道了高尔夫运动。

中午吃饭时,很碰巧的是我遇上了比赛中获得第一名的同学,我和他聊了一会儿,问他:“你怎么打得那么好?”他的回答真是羡慕了我,“也许天生就有球感吧。”

带着恋恋不舍的心情,我离开了元一后九栋的高尔夫球场。但是这次六一之旅将会永远留在我的记忆里,我会珍藏高尔夫运动的宗旨:优雅、绅士。

合肥市海棠花园小学五(三)班 毛宇成

“元一”高尔夫初体验

清晨的寂静渲染了整个练习场,一草一木,一个石子一层泥土仿佛都在沉睡,我们不觉放慢脚步,生怕打破了这气氛。来参加本次活动的大部分小记者在此之前都没有接触过高尔夫运动,所以专业的教练为我们耐心讲解最基础的常识并示范基本动作。

我按捺不住自己的兴奋,迫不及待地拿起一个球杆试起来,我想:“这有什么难的,我也一样可以。”可事与愿违,事实证明凡事并不是看起来那样简单,球在与球拍亲密接触后,似乎很生气,先是冲向空中,然后就有气无力地弹落下来。接着,我又多试了几次,无一次令我满意,惹得老爸在旁边哈哈大笑,我不禁大呼“让球再飞一会吧。”

我不甘心,再试几次,终于成功挥杆击球,白色的小球带着优美的弧线飞向了前方的空中,仿佛冲入了云间。我激动地跳了起来。栖息的鸟儿似乎也在替我高兴,它们用清脆的喉咙唱出了婉转的歌。珍藏这些美景记忆,珍藏这次童年六一,美丽的元一高尔夫球场让我流连忘返。

合肥市四十八中望湖校区七(16) 杨可

乐玩高尔夫

左手握杆,拇指向前,右手放上,右手的小拇指紧扣左手食指,两脚分开站立与肩同宽,微微下蹲,以左臂为半径,旋转上扬,再匀速用力,杆子下沉,快速送杆,一条美丽的弧线在空中划过,一个白色的小球在弧线扬起的原点腾空而起,向远方碧绿的草坪深处射去。随之响起一片喝彩声。这是我站在元一后九栋的高尔夫球场上打出成功的第一杆球。

第二杆,偏了,无效。我有点心虚,这可怎么办,那些盯着我的眼睛会不会笑话我啊?“那有什么啊!”我给自己打气加油,重新回顾动作要领,“嗖”飞起的小球终于在天空划出了一条美丽的弧线。成功了,我兴奋地跳起来。

比赛时因为爸爸没来,妈妈代替他打了三杆,超常的发挥,居然打出了130码的好球。最终,我们家拿到了亲子比赛第三名的好成绩。

快乐的时光总是不知不觉就过去了。体验高尔夫、感受“少年·家”,和妈妈及好伙伴们共度六一,我真切地过了一把高尔夫瘾,更重要的是我学到了高尔夫的真谛:绅士风度,当你站在高尔夫球场上时,要静下来,心静,神静!

这注定是一个难忘的六一。
合肥46中南校区七年级(3)班
陶硕慧

意犹未尽,流连忘返

一大早,天就下起了毛毛细雨,不过细雨朦胧中的双凤湖却显得更加迷人,球场上的草坪亦愈加绿意盎然,套用一位名家的话语:有雨趣,而无淋漓之苦!

今天是六一,我的心情格外好,虽然是第一次握高尔夫球的球杆,但因为有了多年羽毛球训练的经验,球感很好。在教练的认真示范以及专业指导下,我很快就进入角色,掌握了握杆、挥杆、击球、转体一系列高尔夫基本动作的技巧,教练也一直夸我比较有天分。可事实证明骄傲的确会使人失误,虽然比远近我没有拿到名次,但是反思一下这是我的轻敌与骄傲,导致惨居第四,而被淘汰出局!不过第二局“一杆进洞”,我吸取教训,及时调整,重新振奋精神,勇夺第一名!

今年,这个六一过的很特殊,我第一次接触高尔夫球,但我意犹未尽,回家的路上,脑海中依然回荡着打球时的欢乐场景。元一高尔夫球场让我流连忘返,期待我的下一场打高尔夫球能够打出好成绩。安庆路第三小学 刘天阳

